11Iro

HWMmsa: Haramm
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.02.2009 21:16:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.02.2009 22:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168877/answer/168878




CaMpbIli TPOCTOM aHaIu3 - O0IIUM aHaIN3 MOYH, ellle JTydllle - IByXCTaKaHHas mpoba. Takxke MOXKeT
noTpeboBaThCS MOCeB MoUK Ha MUKpodiopy 1 Y3U, 1Mo moka3aHUIM - Ma30 Ha UHGPEKIUH,
nepegaBaeMble ITOJIOBEIM ITYTEM.



